



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)

Tel: 0752 011 232

## COMUNICAT DE PRESĂ

### 13 august – Ziua informării Preventive

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a stabilit ca, începând cu anul 2011, data de **marți 13**, să fie declarată „**ZIUA INFORMĂRII PREVENTIVE**”. Obiectivul principal al campaniei îl reprezintă conștientizarea cetățenilor asupra pericolelor la care se pot expune în cazul nerespectării măsurilor și regulilor de comportare specific tipurilor de risc în diferite situații de urgență.

Cu acest prilej, **marți 13**, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin și compartimentele de prevenire din cadrul serviciilor voluntare pentru situații de urgență, în parteneriat cu reprezentanți locali ai E.ON România au organizat astăzi, 13 august a.c., *puncte mobile de informare și educație preventive pentru a distribui materiale de informare preventivă tipărite, aferente campaniilor de informare preventivă derulate de IGSU*. Aceste materiale au fost distribuite în spații deschise/închise, în zone cu aflux de persoane din municipiul Reșița și în zone turistice, iar la sediile subunităților din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SEMENIC” al județului Caraș-Severin a fost organizată „Ziua Porților Deschise” și s-au desfășurat exerciții și prezentări ale tehnicii din dotare, de asemenea și colegii din cadrul inspecției de prevenire cu ocazia desfășurării de controale în județ au distribuit materiale de informare preventivă la sediile agenților economici, instituțiile publice și centrele comerciale din municipiul Reșița.

Prin aceste activități cetățenii își vor îmbogăți cunoștințele cu informații despre tipurile de risc identificate pe teritoriul județului nostru, dar și cunoașterea modului de comportare în cazul producerii unor situații de urgență: incendiu, inundație, elemente de muniții neexplodate din timpul conflictelor militare.

Activitățile informativ-educative ce au avut loc cu această ocazie, urmăresc conștientizarea cetățenilor asupra pericolelor la care se pot expune în cazul nerespectării măsurilor și regulilor de comportare în diferite situații de urgență.

### COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE